

# 游戏般“玩残”梅西

## 智利“点杀”阿根廷首夺美洲杯



梅西赛后在美洲杯旁走过

全场5万名智利球迷屏住呼吸,点球大战第四轮出场的桑切斯冷静助跑、假动作、命中,脱衣狂喜,全场沸腾!当地时间4日的美洲杯足球决赛中,智利队与阿根廷队鏖战120分钟战成0:0,最终东道主依靠点球大战4:1取胜,首次捧起美洲杯。

继去年巴西世界杯被德国队在加时赛绝杀之后,阿根廷人再一次在大赛决赛中饮恨,梅西和他的队友们无力打破国家队长达22年的大赛“冠军荒”。点球大战中,阿根廷第一个出场的梅西顶住全场嘘声、命中点球,但随后出场的伊瓜因和巴内加接连将球罚丢。智利球员则4罚全中,在美洲杯进入第99年之际,由比达尔、桑切斯领衔的智利“黄金一代”终于首次触碰金杯,他们将代表南美参加2017年联合会杯。

### 1 赛后洒泪

当整个圣地亚哥国家体育场陷入狂欢时,阿根廷人独自悲伤。《马卡报》记者梅莱罗写道:“他无法控制自己的情感,用蓝白间条衫,拭去眼角的泪水。这次更痛苦,120分钟坚持下来,即便遭到对手猛踹腹部,他没有发怒,可惜点球大战告负。没人能体会,一年之内世界杯和美洲杯两次决赛告负的心情。”

面对失利,阿根廷主帅马蒂诺则主动承担了责任:“球员们尽力了,梅西遭遇了无法形容的防守,作为主帅,我在战术上有一些不当之处。但是一切都过去了,我们需要向前看,我会与这23位球员共进退。”

尽管在巴萨所向披靡,但国家队的梅西始终难以逃脱无冠魔咒的困扰。

据《阿斯报》统计,自梅西加入阿根廷国家队以来,分别于2007年、2014年和2015年随队杀入美洲杯和世界杯的决赛,最终都屈居亚军,运气着实欠佳。

赛后《马卡报》公开吐槽梅西在国家队队友们:“与巴萨的MSN相比,阿根廷的球员们并没有给予梅西足够的支持。伊瓜因错过了常规时间唯一的破门机会,点球决战中,只有梅西自己操刀命中,其他人明显不在状态。”

### 4 画风不同

美洲杯决赛后,阿根廷《奥莱报》撰文道,该国球迷已经分成了两个阵营。一部分认为梅西已经尽力,对手对他的侵犯实在太可怕;而另一方则认为,是梅西没有拿出应有的血性才导致阿根廷输球。

目前无法评判哪一种说法更为准确,如果在搜索引擎中输入美洲杯,会发现“粗野”这个词如影随形。

南美足球一直以火爆和技术著称,但在欧陆打法盛行的当下,属于美洲球员的小技术几乎绝迹,火爆的部分却被无限放大。

看看这届美洲杯,犯规和红黄牌满天飞。乌拉圭和智利队的8强战就是“全武行”,全场比赛冲突、飞铲不断,两人染红下场;巴西队和哥伦比亚赛后大打出手,内马尔直接踢人被禁赛4场,早早告别美洲杯……

看起来,梅西的画风和美洲杯有些格格不入。

一位球迷在《奥莱报》新闻下的留言最有代表意义:“我们都很心疼梅西,他为我们尽力了。但是他从小就去欧洲踢球,到现在他也没学会在南美的生存法则。”

新华 法晚 澎湃

### 2 “艰苦训练”

赛前,梅西和自己的巴萨前队友桑切斯又是嘘寒问暖,又是拥抱致意,但谁知为了限制他,智利全队经过了“艰苦的训练”。

作为智利头号球星桑切斯俱乐部的主帅,“教授”温格很早就扮演了智利队的智囊:“梅西是那种PS足球游戏中才能看到的球员。”这回智利队干脆就用游戏训练起了防守。

智利主帅桑保利赛前表

示:“我们通过游戏模拟比赛,让球员们利用操作杆来保持阵型。我可以告诉球员,我们将使用442阵型,随后游戏软件就会给出答案,这样的阵型该如何防守梅西。”

网友们也纷纷吐槽道,“第一次看到把玩游戏说得如此高大上,不说了,我去练防梅西去了”、“想不到我每天几乎都在练习看防梅西,看来我迟早会成为世界顶级后卫”。

### 3 抱怨无效

智利人毕其功于一役无疑是收到效果了,梅西90分钟比赛里触球63次,创下本届美洲杯个人最低数据。

事实上,过去13场国家队比赛,梅西只取得了4个进球,其中3个还是点球。在治好了呕吐的毛病后,阿根廷足球名宿丹尼尔·何塞就认为:“美洲杯粗野的球风是梅西进球数下滑的主要原因。”

一项数据显示,在西甲梅西场均均被侵犯次数为2.3次,而在本届美洲杯场均超过6次。在与哥伦比亚的比赛中,梅西全场被对手放倒多达9次。

看着弟子受苦,阿根廷队主教练马蒂诺希望给裁判施压:“我不在乎对手是谁,我更担心裁判问题。每个球队都有自己的风格,裁判需要做好他们的工作。”

但是,就连裁判也帮着对手“倒梅”。据《每日邮报》报道,此前梅西曾经因为对手犯规多找过裁判,但裁判的回应是:“这里是美洲,美洲就是这么踢球的。”

除了球场上的犯规动作,一些盘外招也被广泛使用,比如激光笔。本届赛事中,梅西的面部总是闪烁着绿光点点。

## 医学界最新成果: 软骨活素氨糖解决骨病获重大突破

针对关节问题,医学界盛行每日1500毫克硫酸氨基葡萄糖(简称氨基葡萄糖)补充剂。从1980到2010年30年间,为确认硫酸氨基葡萄糖的有益剂量和作用,许多国际知名研究机构共开展了超过50个临床实验研究,研究病理超过3000例,结果表明:每日一次口服服用1500毫克硫酸氨基葡萄糖,对骨关节炎患者的关节有明显修复作用,并且无任何不良反应。时至今日,每日1500毫克硫酸氨基葡萄糖片已经成为中老年人最喜爱的产品之一。

## 软骨活素 解决骨病 免费申领



由骨病防治协会和老年骨质疏松委员会发起的“2015 救助骨病健康行”活动在我市启动,指定软骨活素氨糖厂家全出1000盒氨糖开展“免费申领”爱心活动,每人最多领取2个疗程用量的氨糖,数量有限,先到先得。  
**发放对象需满足以下几点要求:**  
 1、来电必须先陈述您的关节病情况,以此决定送您几个周期;  
 2、需要登记姓名、电话等详细信息,以免重复领取;  
 3、因产品有限,将按照报名顺序予以发放。

申领热线: 4006-270-279

**软骨活素氨糖与众不同的三大突破,更好改善老骨病**  
 软骨活素氨糖独特世界“黄金品质”的氨糖,由中科院大学联合研制,每片硫酸氨基葡萄糖含量高达1500毫克,1天1片,关节更有活力。2014年12月,来自全国78位骨科权威专家一致评选:软骨活素氨糖为“最佳而健康”2014年度“消费者信赖的关节健康品牌”,“央视网权威认证品牌”。

**1、独家新型高标准原料、易吸收、不伤肠胃**  
 采用符合美国药典标准的氨基葡萄糖硫酸盐,比硫酸氨基葡萄糖吸收率高,且以前氨糖可同离子同浓度浓度的多倍,对肠胃无刺激。

**2、独家每片含硫酸氨基葡萄糖1500mg,一流配方**  
 根据欧美3000例临床研究表明:每日一次口服服用1500mg氨基葡萄糖对骨关节炎有明显修复作用,设计硫酸氨基葡萄糖含量为每片1500毫克的国际一流配方。

**3、独家1天1片氨糖**  
 软骨活素氨糖片1天只需1片就能满足人体每天对氨糖的需求,服用方便,避免了多次服用在肠道造成浪费。

软骨活素氨糖片深受中老年朋友喜爱  
 软骨活素氨糖片一经上市就受到了各界中老年朋友的喜爱,很多药友都推荐给各自的亲友,让他们告别了骨关节炎、老人疼痛、麻木、腿脚僵硬、活动不灵、能跑能走、能跳。自上市以来,软骨活素氨糖片已经两次断货了,供不应求,为此厂家连夜加大生产以保障患有骨关节炎、骨间盘突出、颈椎病、风湿及类风湿骨病的老年朋友都能免费申领到软骨活素氨糖。

申领热线: 4006-270-279



## 体彩超级大乐透 再爆3注千万大奖

4日,超级大乐透第15076期全国开出3注头奖。1注为1600万元追加投注头奖,花落北京;2注为1000万元基本投注头奖,分落上海、福建。本期开奖结束后,奖池滚存14.07亿元。

数据显示,北京中出的1600万元追加投注头奖出自西城区,中奖彩票是一张2注6元投入的单式追加票,其中1注号码命中头奖。福建中出的1000万元头奖出自泉州,中奖彩票是一张2注4元投入的单式票,其中1注号码命中头奖。上海中出的1000万元出自虹口区,中奖彩票是一张“8+2”复式票,投入112元,单票累计摘得1009万元。对比中可以看出,由于采用了追加投注,北京的这位幸运彩民比上海、福建彩民多拿了600万元追加奖金。

14.07亿元奖池资金滚存至周一开奖的第15077期,继续保持14亿元以上,较上期呈现微涨。

7月1日至7月31日,镇江体彩将在市区和丹徒所有体彩站点开展“购体彩大乐透单张满100元或购体彩顶呱刮单次满150元 百元健身券送不停”的彩民回馈活动。

7月6日,“体彩顶呱刮”官方微信将正式开启“寻宝大挑战”活动!只需手指轻轻一点,寻宝体彩顶呱刮,三星平板等你拿!心动?不如马上行动,还在等什么? **体彩**